
Pöttöm Major Hagyományőrző Lovas és Színjátszó Egyesület 
 
A Pöttöm Major Hagyományörző Lovas És Színjátszó Egyesület, mint egyesület nem tekinthet 
vissza hosszú múltra, hiszen 2022-ben jegyezték be,  de a létavértesiek életében már jóval régebben 
jelen van ez a kis közösség. Jelenlegi tagok száma jelenleg 38 fő, s 22 fős gyermeksereg is részese 
az aktív tagságnak.  
 
Szilasi Zsanett, mint a Pöttöm Major lelke és motorja a benne rejlő tettvágy megélésében talált rá 
arra az útra, amelyben felmérve az adottságait, felismerve a benne rejlő lehetőségeket azt építő 
módon volt képes használni.  Nem volt kétséges, hogy ezen az úton a kultúra, a hagyományőrzés, 
és az állatok szeretete állandó társai lesznek, s az sem, hogy társakra talál ebben a munkában a 
helyiek között. Épp azért, mert mindezek kortalan értékek, érvényes az az alapigazság, hogy közös 
elhivatottság révén lehet kimagasló eredményeket elérni.  
 
A Pöttöm Majorban cél a magyar hagyományok őrzése, gyakorlása és fontos a  felelős állattartás 
gyakorlatának bemutatása is.   Ennek érdekében magyar hagyományokat felelevenítő, családokat 
megmozgató rendezvényeket tartanak, ahol a résztvevők különböző népi ügyességi vetélkedőn 
mérhetik össze tudásukat, de kóstolhatnak házias ételeket, részt vehetnek kézműves 
foglalkozásokon, szórakozhatnak táncházban és állatokat is simogathatnak. 
 
Ezek a hagyományok nem csak a kultúra miatt fontosak, hanem a közösségek kialakulásában, 
összetartásában is kiemelt szerepet játszanak ezek a családot összetartó közös élményszerű 
kulturális programok.  
 
Az általuk életre hívott rendezvényekről  immár elmondhatjuk, hogy hagyományt teremtettek: így a 
Szent Dömötör napi behajtási ünnep, a Patadobogtató, a Hagyományos Húsvétoló, a Gyermeknap, 
s gyaníthatjuk újabb ötletek vannak már a tarsolyban.  
 
Rendezvényeiken a család apraja nagyja talál elfoglaltságot, s a vigasságokon a jókedv és a humor 
is elengedhetetlen kellékek.   
A könnyed hangulatú rendezvények mögött sok szervező munka, sokak önzetlen segítő 
közreműködése áll. Az elmúlt évek bebizonyították, hogy egy jó kezdeményezés mögé mindig 
vannak, akik felsorakoznak.  - Jó kapcsolatot ápolnak a helyi közösségekkel: a Létavértesi Irinyi 
Nyugdíjas Egyesület, a Zimberi banda, Villongó és a Saroglya Néptánc csoport, a Cifra Palota 
Bábcsoport és a Csormolya népdalkör állandó partnere a rendezvényeinknek, hisz céljaink 
hasonlóak, ugyanazt az értékrendet képviselik. 

Meg kell említeni még a színjátszás terén elért eredményeket is, hiszen az egyesület keretein belül 
működő  Dimitrifjak Gyermek Színjátszó és bábcsoport nemcsak a Pöttöm Major rendezvényein 
lép fel nagy sikerrel, de rendszeres résztvevői a GALIBA gyermekfesztiválnak, illetve 
megmérettettek már megyei bábfórumon is, ahol a szakmai zsűri döntése alapján a két legjobb 
produkció  egyike volt az övék, s ezzel a Gyermekbábosok Országos Fesztiválján Hajdú-Bihar 
vármegyét képviselhették.  
Az egyesület rendezvényei felkeltették a televízió figyelmét is, élő adásban jelentkeznek be minden 
programjukon.  
 
A magyar hagyományok őrzése, gyakorlása, a felelős állattartás gyakorlatának bemutatása terén 
megvalósított közösségformáló tevékenységéért Létavértes Városi Önkormányzat Képviselőtestülete 
80/2024. (IX.26.) számú határozatával „Létavértes Városért’ Díjat adományozott a Pöttöm Major 

Hagyományőrző Lovas és Színjátszó Egyesületnek.  


